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Ikaalisten nuorisovaltuusto
Esityslista 4/23

§1 Kokouksen avaaminen
Esitys: Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Meeri Niemenmaa avaa kokouksen.
Päätös: Hyväksytään.

§2 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
Esitys: Kokous on laillinen ja päätösvaltainen, jos esityslista on julkaistu kolmea (3) päivää
aiemmin ja vähintään puolet äänivaltaisista osallistujista on paikalla. Todetaan kokous
lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
Päätös: Hyväksytään.

§3 Läsnäolijoiden toteaminen
Esitys: Todetaan läsnäolijat ja myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus kaikille sitä pyytäville.
Päätös: Hyväksytään.

§4 Kokouksen järjestäytyminen
Esitys: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi nuorisovaltuuston puheenjohtaja Meeri
Niemenmaa, sihteeriksi nuorisovaltuuston sihteeri Pihla Hakala ja pöytäkirjantarkastajiksi
nuorisovaltuuston jäsenet Jero Lampila ja Toivo Kalli, jotka toimivat tarvittaessa myös
ääntenlaskijoina.
Päätös: Hyväksytään.

§5 Asialistan hyväksyminen
Esitys: Hyväksytään asialista kokouksen työjärjestykseksi
Päätös: Hyväksytään.

§6 Nuorten vaikuttajien huipputapaaminen
Nuorten vaikuttajien huipputapaaminen eli Huippis järjestetään Helsingissä ja etäyhteyksin
1.9.2023. Nuorisovaltuutetuille on lähtenyt asiasta tietoa etukäteen. Valitaan Ikaalisten
nuvan mahdollinen edustaja tapahtumaan.
Esitys: Keskustelimme Nuorten vaikuttajien huipputapaamisesta ja päätimme osallistua
tapahtumaan etänä.
Päätös: Hyväksytään.

§7 Edustajan valinta kaupungin investointityöryhmään
Tehdään päätös nuvan edustajasta, joka käy kaupungin investointityöryhmän kokouksissa.
Esitys: Keskustelimme investointiryhmästä ja päätimme, että nuorisovaltuuston Jero
Lampila tulee edustamaan Ikaalisten nuorisovaltuustoa tulevissa investointiryhmän
kokouksissa.
Päätös: Hyväksytään.

§8 Valtuutettujen tapaaminen
Keskustellaan valtuutettujen tapaamisen järjestämisestä.
Esitys: Tapaamisen ideana olisi keskustella yhdessä ajankohtaisista aiheista.
Keskustelimme valtuutettujen tapaamisen mahdollisesta järjestämisestä yhdessä vanhus- ja
vammaisneuvoston kanssa. Tapaamisen ajankohta päätettiin alustavasti olevan 26.10.
Päätös: Hyväksytään.



§9 Yläastelaisten toiveiden läpikäynti
Esitys: Päätimme yhdessä valita yläastelaisten toiveista omasta mielestämme parhaiten
toteuttamiskelpoiset ja viedä niitä eteenpäin äänestettäväksi yläkoululaisille, toisen asteen
opiskelijoille ja mahdollisesti myös joillekin alakoulun ylimmille luokille.
Päätös: Hyväksytään.

§10 Yläasteen sisäilmaongelma ja väistötilat
Yläasteelle päätettiin lokakuun alkuun mennessä rakentaa väistötilat koulussa vallitsevan
sisäilmaongelman vuoksi.
Esitys: Keskustelimme kaupungin päätöksestä hankkia väistötilat ja sijoittaa kolme
opetusluokkaa sinne sisäilmaongelmien havaitsemisen vuoksi. Tulimme tulokseen, että
nuorisovaltuustoa tai nuoria ylipäätään ei osallistettu tarpeeksi mukaan väistötilojen
suunnitteluun ja valmisteluihin. Edellytämme, että jatkossa näin suuresti nuoria koskevissa
asioissa (erityisesti yläkoulun tilanteen jatko), nuoria kuullaan laajemmin, esimerkiksi juuri
nuorisovaltuuston tai koulujen oppilaskuntien kautta.
Päätös: Merkitään tiedoksi.

§11 Muut esille tulevat asiat
Valtuutettujen esittelyt someen

- Muistutimme nuorisovaltuuston edustajia esittelyiden tekemisestä ja niiden
lähettämisestä tiedottajille.

Muiden kokousten kuulumisia
- Keskustelimme muista kokouksista, joita on ollut viimeisen kokouksemme jälkeen.

Totesimme, että jäsenet, jotka ovat olleet muissa kokouksissa eivät olleet paikalla
tässä kokouksessa.

Aktiivipäivät ABC & HC
- Keskustelimme aktiivipäivistä ja niihin osallistumisesta. Keskustelemme sinne

Ikaalisten nuorisovaltuustoa edustamaan lähtevistä jäsenistä ja päätimme siirtää sen
seuraavaan kokoukseen.

Päätös: Merkitään tiedoksi.

§12 Seuraava kokous
Esitys: Seuraavan kokouksen ajankohta on ke 6.9.2023 klo 15.30
Päätös: Hyväksytään.

§13 Kokouksen päättäminen
Esitys: Kokouksen puheenjohtaja Meeri Niemenmaa päättää kokouksen ajassa 17.23.
Päätös: Hyväksytään.


